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Vážení priatelia,  
 
zahajujem týmto zasielanie pravidelne – 

nepravidelných správ o pôsobení Klubu 
psychotroniky a UFO na Slovensku a o 
daľších bádateľských otázkach z oblasti 

anomálnych javov.  
Pokiaľ nechcete tieto správy dostávať, 

napíšte mi to. Ako som písal v 
predchádzajúcich dopisoch, chcem 
vytvoriť virtuálnu sieť spolupracovníkov, 
bádateľov, monitorujúcich dianie v tejto 
oblasti.  

 
Vzhľadom k tomu, že pracujem v ČR, a 

domov sa dostanem len raz za mesiac, 
uvítam Vaše postrehy a informácie z dianí 
doma.  

  
Môžem Vás informovať, že som 

rozposlal dopisy o možnej spolupráci 
všetkým zaregistrovaným UFO klubom, 
niektorým vedúcim sci-fi klubov a 
niektorým jednotlivcom, ktorí KPUFO – CZ 
v minulosti kontaktovali (asi 40 osôb). O 
ich záujme a ohlasoch Vás budem 
informovať.  

 
Tento dokument obsahuje informácie:  
- o vnútorných záležitostiach klubu 
- o zaujímavých podujatiach   
- o zahraničných stykoch  
- aktuálny prípad na riešenie 

 
KPUFO-CZ obnovil platbu domény 

http://www.ufo.sk. Pokiaľ máte ďalšie témy 
na doplnenie tohoto webu, napíšte.  

 

 
V Morkoviciach (okr. Kroměříž) sa bude 

27. – 28. mája 2005 konať stretnutie 
záhadológov s prednáškami. Ubytovanie 
je v chatkách, cena je niekoľko rokov stále 
rovnaká – 700 Kč. Kto žije blízko hraníc, 
môžeme sa tam stretnúť. 

Prihlášky na adresu: Jan Pavlik, 
Varšavské nám. 1, Olomouc. Mobil: 728 
887 459.  

 
KPUFO chce obnoviť Stredoeurópsku 

radu bádateľov, teda nadviazať kontakty s 
bádateľmi z Poľska, Pobaltia, a iných 
krajín tak, aby sa vytvorila spoločná 
databáza anomálnych javov a bolo tak 
možné sledovať niektoré časové alebo iné 
súvislosti, napr. pri objavovaní sa UFO, 
agrosymbolov, apod. Bez spolupráce a 
prístupných dát od každej národnej 
bádateľskej siete to nie je možné.  

Na www.ufo.cz bol publikovaný tento 
príspevok :  

 
Som 14 rocny chlapec, pochadzam zo 

Slovenska, chcel by som vam popisat 
zazitok, ktory prezila moja sestra. Vsetko 
sa odohravalo asi tak pred 2-3 rokmi, 
velmi sa uz nepamätam, vtedy moja 
sestra byvala s jej kamaratkou v jednom 
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byte. Pokusim sa vam popisat udalost, 
ktora sa tam stala, ako najlepsie viem. 
Moja sestra a jej kamaratka mali spolocnu 
izbu, sestra mala postel pri dverach, jej 
kamaratka oproti nim, pri okne. No v jednu 
noc sa moja sestra zobudila, hoc 
nevedela preco, tak zaspala zasa. Neskôr 
sa zobudila, pred sebou uvidela tri 
postavy hladiace na nu... vyzerali ako 
zeny, stredna vyzerala vizorovo najstarsie. 
Vsetky mali blede tvare, biele oblecenie, 
zvlastne bolo, ze svietili. Sestre sa zdalo, 
ze sa vznasaju, no vobec sa ich nebala, 
hovorila mi, ze vraj jej "najstarsia" zena 
nieco "hovorila", no iba myslienkami... Tak 
moja sestra zaspala... Nemam tusenie, co 
to mohlo byt, kazda informacia bude 
uzitocna. Inak, sorry za chyby, ak tam 
nejake boli, mäkcene nepisem. 

Arkantos 
http://www.ufo.cz/data/design/index.php?

akce=clanek&id_clanku=2126&id_kat=17 

 
V KPUFO je to takto : pokiaľ prípad 

niekoho zaujme, zkontaktuje sa so 
svedkom, a zistí, odkiaľ je. Pokiaľ prípad 
vyžaduje ďalšie šetrenie, spojí sa s 
kolegom, ktorý je najbližšie svedkovi. Ten 
za svedkom zajde a osobne na mieste, 
kde došlo k anomálnemu javu prípad 
prešetrí.  

 
U nás tento postup ešte nie je možný, 

ale aj tak navrhnite, ako by sa to dalo 
riešiť, a kto si prípad vezme na starosť.  

 
Tieto prípady Vám budem z archívu 

KPUFO postupne všetky zasielať a budú 
tiež k dispozícii všetkým členom KPUFO-
SK.  

 
 
Váš Martin Tóth  
KPUFO–SK 

 

 
 

Informačný bulletin KPUFO – SK - interný materiál Klubu psychotroniky a UFO v Slovenskej 
republike. Vychádza podľa potreby v elektronickej forme. Pripomienky, námety, korešpondenciu, 
odkazy a iné zasielajte na adresu KPUFO – SK slovensko@kpufo.cz * http://www.ufo.sk 

 


